



Памятное Красное Знамя в честь  
50-летия Советской власти  
Памятное Красное Знамя к 100-летию  
со дня рождения В.И. Ленина

# Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива  
и совета ветеранов АО «Тулачермет»

## НОВОСТИ ПМХ



# Большая гонка

Корпоративный забег ПМХ в Туле собрал более  
150 участников

Продолжение на стр. 3

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### Дорогие коллеги, друзья!

Поздравляю вас с Днем России!

12 июня мы отмечаем главный  
государственный праздник современ-  
ной России.

Этот день призван объединять и  
сплачивать всех, кто искренне любит свою От-  
чизну, кто дорожит историей своей страны!  
И обязывает каждого из нас своим трудом и  
талантом быть причастным к увеличению мо-  
гущества и процветания нашего государства.

Желаю вам здоровья, благополучия и успе-  
хов во всех начинаниях. Пусть впереди будет  
много побед и достижений!

Президент ПМХ  
Е.Б. Зубицкий

### Дорогие металлурги и ветераны!

От всей души поздравляю вас с  
Днем России!

В этот особенный день мы отме-  
чаем единство, мир и процвета-  
ние нашей Родины. Пусть каждый  
из нас сохранит этот дух патриотизма и гор-  
дости за нашу страну, сотрудничая и работая  
во благо России.

Мы также бесконечно благодарим наших  
дорогих ветеранов за мирную жизнь и на-  
следие, которые они нам подарили. Желаю  
вам крепкого здоровья, силы духа и благо-  
получия!

Управляющий директор АО «Тулачермет»  
С.Н. Дьяков

### Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник напоминает  
нам о нашей великой истории,  
о наших достижениях и победах.  
Пусть этот день будет наполнен  
гордостью за нашу страну, за ее культуру,  
искусство и науку. Пусть каждый из нас  
будет достойным представителем своей  
Родины.

От всей души желаю вам добра, уюта, креп-  
кого здоровья и благополучия!

Управляющий директор АО «ПОЛЕМА»  
А.В. Филиппов

### Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с праздником —  
Днем России! Этот день объединя-  
ет нас всех, напоминая о том, что  
мы составляем великую и могу-  
чую нацию, наполняя сердца гор-  
достью за нашу страну. Пусть каждый из нас  
будет гордиться своей Родиной, стремясь к  
достижению новых высот и совершенству  
свои навыки ради процветания России.

Желаю вам неиссякаемой силы духа, тер-  
пения и благополучия!

Генеральный директор ООО «ПромСорт-Тула»  
Н.В. Мухранов

**НОВОСТИ РЕГИОНА**
**Предварительные  
итоги**


**Дмитрий Миляев**  
Врио Губернатора Тульской области.

**В** Санкт-Петербурге проходил XXVII Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ). В нем принимает участие делегация Тульской области во главе с врио Губернатора Дмитрием Миляевым.

Дмитрий Миляев подвел предварительные итоги Форума.

— В этом году мы подписали 21 инвестиционное соглашение на сумму более 98 миллиардов рублей. Это достойный результат, учитывая, что до этого в разные годы сумма составляла от 50 до 150 миллиардов. Подписанные соглашения позволят создать в регионе почти 4 тысячи новых рабочих мест, — сказал Дмитрий Миляев.

Он отметил, что значительная часть проектов направлена на создание импортозамещающих производств. Они касаются химической отрасли, машиностроения, туризма, строительства, сельского хозяйства и переработки, пищевой промышленности.

— Инвесторы продолжают доверять нам. Это говорит об устойчивости нашей экономики и эффективности мер поддержки, которые предоставляет Тульская область. У нас выстроена системная работа с партнерами, которая не дает сбоев даже в сложных внешнеэкономических условиях, — подчеркнул Дмитрий Миляев.

Он обозначил наиболее значимые инвестиционные соглашения, которые были подписаны на Форуме.

Среди них — соглашение с компанией «Эфко», которая планирует построить пищевой комбинат. Инвестиции составят 20 млрд рублей, будет создано 1 000 рабочих мест.

Еще один крупный проект — строительство двух свиноводческих комплексов «Тульской мясной компании». Сумма составит 5,5 млрд рублей. Предполагается создание 120 рабочих мест. Все это — импортозамещающие проекты.

— Любой инвестпроект, реализованный в Тульской области, — это новые рабочие места, налоги, развитие территорий. Поэтому мы рады всем добросовестным инвесторам и готовы оказывать им всестороннюю поддержку, — отметил Дмитрий Миляев.

Источник: управление пресс-службы аппарата правительства Тульской области



Металлурги сдают кровь на протяжении 11 лет.



## Подарить жизнь

### На Тулачермете прошла акция «День донора»

**В** рамках акции металлурги сдали 14,5 литров крови. Мобильная станция переливания была развернута на площади перед заводоуправлением.

В этот раз донорами стали 32 сотрудника. Каждый человек сдал по 450 мл. При этом всего одна порция крови может спасти три жизни. К донации подготовиться несложно: не принимать обезболивающих и аспирин, не употреблять алкоголь и не курить минимум за 2 часа до процедуры, и как следует выспаться. Областная станция переливания обеспечивает кровью и ее компонентами всю Тульскую область — донорская кровь направляется в больницы и роддома, поэтому потребность в донорской крови высока. Востребованы все группы.

На предприятии акция прошла в 28 раз. За 11 лет металлурги сдали более 730 литров крови.

**Евгений Гехт**, инспектор пожарной охраны АСС АО «Тулачермет»:

— Кровь сдаю уже больше 20 раз, считаю это очень полезным и благородным делом. Ведь для нас это всего лишь донация, а для кого-то — шанс на выздоровление. Если кто-то решил начать, то могу сказать — не бойтесь, начинайте, ничего в донорстве страшного нет. И спасибо предприятию за предоставленную возможность сдать кровь практически на рабочем месте.

*Ленара Ануфриева*

**32**

сотрудника стали донорами

**14,5**

литров крови сдано

**КОНКУРС**

## Стремиться к идеалу

### На Тулачермете стали известны победители конкурса в области охраны труда и промбезопасности



Победителем во второй группе стал газовый цех.



**Андрей Белобрагин**

**К**онкурс в номинации «Лучшее структурное подразделение» проводится на нашем предприятии второй год подряд.

Главная цель — повышение уровня культуры безопасности, а также повышение мотивации сотрудников к участию в процессах управления ПБ и ОТ на своих рабочих местах.

Победители определялись в четырех группах по разным критериям. В первой лучше всех стал ЦПДМиШ. Цех набрал 20 баллов. Борьба за первенство шла бескомпромиссная, и у еще двух цехов в данной группе было такое же количество баллов. При этом у ЦПДМиШ большее количество баллов в соревновании «Цех высокой культуры».

Во второй группе на один бал опередил преследователей газовый цех. В третьих и четвертых группах первые места заняли ЦРМО и ЦЛХТиТК соответственно. Они также набрали по 21 баллу и обогнали конкурентов по дополнительным показателям.

Все триумфаторы были награждены на еженедельном оперативном совещании.

**Андрей Белобрагин**, руководитель службы охраны труда:

— Конкурс «Лучшее структурное подразделение» является отличным мотиватором для сотрудников цехов в важном вопросе трудовой дисциплины. Качественная, ответственная работа по повышению безопасности должна быть ориентиром для всех.

*Игорь Корнеев*

# Большая гонка

Корпоративный забег ПМХ в Туле собрал более 150 участников

**П**рофессиональные спортсмены и любители бега из шести предприятий холдинга и Промсорта впервые встретились на одной трассе. Третий по счету, но самый масштабный из всех корпоративный забег ПМХ, состоялся в минувшие выходные на территории лыжной базы «Спартак» в Щегловской засеке.

Впервые в истории корпоративных мероприятий тульской площадки ПМХ мы принимали гостей, и это особенно важно. Единичные встречи и коллеги с восьми предприятий встретились и подружились, положив начало дальнейшему продуктивному сотрудничеству. Кроме туляков на дистанции вышли представители Кокса, Промсорт — Калуги и КМАруды. Членов беговой команды ПАО «Кокс» не испугала длинная дорога из Кемерово. Они летели к нам целых четыре с половиной часа. Летний солнечный день, свежий лесной воздух, улыбки на лицах, музыка и воздушные шары — передать словами атмосферу праздника сложно.

— Уровень организации поразил. С того момента, как мы приехали на тульскую землю, и все время пребывания здесь чувствуем себя желанными гостями, — говорит Александр Ушаков, участник беговой команды ПАО «Кокс», инженер — конструктор. — Особенно впечатлила ваша корпоративная слаженность. Только сильная команда может организовать мероприятие подобного уровня. Это касается и бегового сообщества. Ваши спортсмены оказались более чем достойными соперниками!

Участники соревнований были распределены по шести дистанциям. По уровню подготовки мужчины выбирали 5 или 10 км, женщины бежали три км. Отдельно заявленная группа ветеранов предприятий бежала дистанцию 1 км, вместе с ними это расстояние преодолели и дети. По возрасту они были разделены на две группы: с 6 до 9 лет, и с 10 до 14. Кстати, для ребят был развернут целый интерактивный горо-



↑ Гости корпоративного забега оценили уровень организации.



↑ Среди участников — представители шести предприятий ПМХ, Промсорт-Тулы и их коллеги из Калуги.



↑ Одна из дистанций соревнований, трехкилометровая трасса, стала местом выявления сильнейших среди женщин.



↑ Неизменный победитель ветеранского забега — Виктор Лучанский.

док с мастер-классами, конкурсами, аквагимом и анимацией. Для всех без исключения спортсменов — полевая кухня, вкусные и полезные перекусы.

С гордостью озвучиваем результаты. На двух дистанциях участники беговой команды тульской площадки ПМХ стали чемпионами и заняли призовые места. Настоящим хедлайнером наших спортсменов в этом году стал Сергей Наумов (Тулачермет). Оспорить его преимущество не удалось и гостям — свою коронную дистанцию 5 км атлет преодолел за 18 минут 39 секунд. Вторым на 5 км стал Андрей Атрощенко (ПОЛЕМА), третьим — Илья Никулин (Тулачермет).

— Потрясающе интересно состязаться с гостями, — рассказывает Сергей Наумов. — В своей команде каждый знает, на что способен соперник. А здесь интрига! Пусть гости не сочтут это за плохое гостеприимство, но победу мы никому не отдадим!

На дистанции 10 км за чемпионский титул боролись сильнейшие легкоатлеты беговых команд Тулачермета и Промсорт — Калуги. С большим отрывом уверенную победу одержал Андрей Бабкин (Тулачермет) — 40 мин 58 сек. Второй — Максим Романов (Промсорт-Калуга), третий на пьедестале почета — калужанин Максим Домогацкий.

На дистанции 3 км первой стала представительница КМАруды Елена

Зубкова, второй — ее коллега Екатерина Дворянчикова. Третью строчку в рейтинге победителей занимает Мария Фейтликер (Кокс).

В забеге ветеранов третий год подряд равных нет Виктору Лучанскому. И особая гордость — наши дети. От души поздравляем победителей: в младшей группе первым пробежал Кирилл Цындренко, второй — Лидия Почерняева, третьим стал Кирилл Чижевский. Среди ребят постарше места распределились следующим образом: первый — Максим Чижевский, второй — Ярослав Богрянцев, третий — Михаил Демин.

Светлана Ульянова



↑ Дебют мероприятия — детские забеги.



↑ Спортивные дети — особая гордость!

## ПРОФЕССИЯ

# Время первых

Специалисты Тулачермета заняли призовые места на конкурсе профмастерства

**В** Туле прошел региональный этап Национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер» среди специалистов рабочих профессий. Мероприятие прошло в Тульском колледже строительства и отраслевых технологий. Конкурс был разделен на номинации «Лучший каменщик» и «Лучший сварщик».

Сразиться на профессиональном поприще вышли 13 специалистов. Наше предприятие представили два сотрудника — каменщик 6 разряда Сергей Зубарев и электрогазосварщик 5 разряда Владимир Хасатулин.

Традиционно участникам предстояло ответить на вопросы теоретического этапа и выполнить практическое задание. Оценивала работу компетентная комиссия из числа мастеров производственного обучения колледжа и специалистов производств.

Наши ребята показали наиболее высокие результаты. Так, Владимир Хасатулин занял второе место среди сварщиков, а Сергей Зубарев взял золото в номинации каменщиков.

Победителям и призерам вручены грамоты и призы, участники регионального этапа конкурса получили дипломы и подарки.



↑ Сергей Зубарев.

Сергей Зубарев, каменщик 6 разряда:

— Впечатления от организации и самого конкурса отличные. Сдал теоретическую часть, это 20 вопросов, ответить на которые нужно было за 30 минут. Сложностей с практиче-

ским заданием не возникло. Нам задали сложить часть стены «модуль», сделать это, естественно, с соблюдением всех размеров по вертикали и горизонтали. Результат порадовал.

Владимир Хасатулин, электрогазосварщик 5 разряда:



↑ Владимир Хасатулин.

— Мне понравилось мероприятие, хорошая организация, интересные задания. Сложного ничего, больше переживал. Практически все то же, что на работе приходится делать, разве что ограничение по времени на конкурсе жестче.

## КАДРЫ

## Привлечь и удержать

На базе Тулачермета и Промсорт-Тулы состоялась встреча HR-клуба

→ Участники встречи посетили производственную площадку Промсорт-Тулы.



**К**оллектив — главное в любом бизнесе. Как сформировать надежную команду профессионалов? Эту проблему обсудили руководители кадровых служб крупнейших предприятий и организаций Тульской области в рамках встречи участников HR-клуба.

Мероприятие прошло на базе Тулачермета и Промсорт-Тулы. Инициаторами и непосредственными организаторами работы клуба в

Тульской области стали страховая компания «Согласие» и Тульская торгово-промышленная палата.

Участники встречи познакомились с работой Тулачермета и посетили экскурсию по производственным площадкам Промсорт-Тулы. Затем докладчики поделились секретами привлечения работников в свои компании. Так, некоторые предлагают обустроить рабочие места по жела-

нию сотрудников — например, повесить турник по запросу спортсмена или поставить раскладушку для любителя вздремнуть в обеденный перерыв. Одна компания нашла выгоду в том, чтобы устраивать обратно тех, кто уже уволился, но решил вернуться. Так руководство получает обратную связь — чем они лучше конкурентов, а кроме того, «бегуны» часто приводят друзей с прошлого работы.

Здесь люди, которые понимают, что контакты, взаимодействие — это очень важно.

Александр Скворцов  
 Директор тульского филиала  
 ООО СК «Согласие»



— Лозунгу «Кадры решают все» уже лет 90. И, действительно, надо понимать, что главным активом компании уже становятся люди. Не инвестиции, не основные средства. Не будет людей — грамотных специалистов с золотыми руками и светлыми головами — не будет работать бизнес.

Материалы полосы подготовила  
 Лена Ануфриева

# Детство — лучшая пора

На Тулачермете и Промсорт-Туле отметили День защиты детей

**Т**еплая погода и не менее теплая атмосфера царили над территорией металлургических предприятий все выходные. Да, целых два дня металлургии посвятили встрече лета и празднованию Дня защиты детей. Старт веселья дали сталевары. Около 300 детей сотрудников Промсорт-Тулы прибыли в зал физкультурно-оздоровительного комплекса.

Ребятам и их родителям скучать не пришлось. Малышей развлекали любимые герои — Микки и Минни Маус, Добрая фея подготовила стол, где каждый мог создать картину из блесток, а любой желающий — сделать красочное фото с Большим Мишкой на память.

После развлекательной программы дети вместе с родителями отправились на экскурсию по предприятию, где смогли понаблюдать за тем, как производится сталь и прокат, как специалисты лаборатории с помощью специального робота анализируют пробы металла, и даже увидели место, где очищают воду для нужд завода.

Алиса Юркова  
Участница праздника



— Мне очень понравился аквагрим, нарисовали красивую бабочку! А сама я сделала картинку с мишкой цветным песочком на бумагу. Еще очень понравились мыльные пузыри и веселые танцы!

Родион Михряков  
Участник праздника



— У меня здесь работает папа, он следит за автоматическим оборудованием. Мне понравилась экскурсия, все такое большое, масштабное! Очень красиво выглядит раскаленная сталь, особенно когда жидкая.

В воскресенье фестиваль красочных развлекательных мероприятий продолжили сотрудники Тулачермета. На площади заводу управления больше 200 детишек приняли участие в мастер-классах и конкурсах. Аниматоры показали ребятам шоу мыльных пузырей, вместе с детьми приготовили и раскрасили пряники, которые имели особенный успех среди всех, даже взрослых участников праздника. Угощали гостей сахарной ватой. А кроме того, провели зажигательные танцы, вызвав искренние улыбки и смех.

Также для юных гостей была организована виртуальная экскурсия по предприятию.

Настя Котенева  
Участница праздника



— Нам показали, как производят чугун, где его возят, как вообще здесь работают. Мне было очень интересно узнать, как папа производит чугун. Впервые у него на работе!

Полина Чихачева  
Участница праздника



— А мне очень понравилось здесь делать пряники и аквагрим. Здесь все такие веселые, с хорошим настроением. Столько веселья — классное начало каникул!

В конце каждого праздника все ребята получили сладкие гостинцы и воздушные шары в подарок. Такие мероприятия для малышей давно стали неотъемлемой частью богатых традиций Тулачермета, а теперь и партнерского предприятия Промсорт-Тула.

Ленара Ануфриева



1.

1. На площади перед заводоуправлением дети попробовали сахарную вату и веселились с аниматорами.



2.

2. Дети посмотрели, как с помощью специального робота анализируют пробы металла.

3. С помощью феи дети создали картины из цветного песка.

4. Яркий аквагрим на детских лицах подчеркнул радостную атмосферу праздника.



3.

Более 300 детей сотрудников Промсорт-Тулы отметили начало лета 1 июня



4.

Более 200 детей сотрудников Тулачермета приняли участие в празднике 2 июня

## ВЕХИ ИСТОРИИ

## Рекордная плавка

Продолжение. Начало в № 16 от 18.09.2019 г.

**Д**лительная работа на таких параметрах может вызвать технологическое расстройство, и, как следствие, остановку производства. Именно поэтому для технологов очень важно вести технологический процесс таким образом, чтобы тепловой и шлаковый режимы были стабильными в течение всей кампании по выплавке чистых чугунов.

Практика работы металлургических предприятий показывает, что процесс десульфурации (удаления серы) внутри доменной печи технологически сложен и высокочастотен. Гораздо выгодней для предприятия производить обессеривание уже после выпуска чугуна. Для этого руководством завода было принято решение о строительстве участка десульфурации чугуна. Суть этого процесса заключается в обработке жидкого чугуна реагентами-десульфураторами, чтобы на выходе получился чистый чугун высокого качества.

С помощью установки десульфурации чугун обрабатывается непосредственно в чугуновозных ковшах. При этом в расплав при помощи трайбаппарата с заданной скоростью вводится определенное количество порошковой проволоки, имеющей стальную оболочку и заполненной специальным наполнителем. В результате химической реакции образуется сернистый шлак, который выходит на поверхность. Таким образом, повышается качество чугуна, что, в свою очередь, положительно влияет на потребительские свойства продукта.



Образцы сверхчистого чугуна, выплавленного на предприятии.

Применение десульфурации в металлургии известно давно. Но прежде такая установка в России применялась лишь для снижения содержания серы при производстве жидкой стали. Проектная документация на строительство установки десульфурации разрабатывалась специалистами ГП УкрНТЦ «Энергосталь». Это была уникальная для России установка, аналогов которой на других металлургических комбинатах не имелось, позволявшая выплавлять товарный чугун с пониженным содержанием серы — менее 0,015 процента.

С запуском УДЧ «Тулачермет» еще более уверенно стал чувствовать себя на рынке качественного чугуна и продолжил развивать лидирующие позиции в этом направлении.

12 марта 2016 года впервые в истории ПАО «Тулачермет» был получен сверхчистый чугун марки LPS, технология выплавки которого была разработана специалистами предприятия. В основе его производства лежит использование высококачественного сырья и топлива, а также уникальный технологический режим, обеспечивающий минимальный переход примесей в чугун.

Продолжение следует...

# Повесть о жизни

## 90-летний ветеран Тулачермета Владимир Лилейкин рассказал о своем долгом трудовом и жизненном пути

**К**оренной туляк, криволученец, 90-летний ветеран Тулачермета Владимир Петрович Лилейкин на днях отметил свой юбилей. На торжество собралась вся семья: любимая супруга, с которой он рука об руку прошел более полувека, сын со своей большой семьей. Дети, внук, любимые правнучки — сложно предположить, что бодрому и подтянутому Владимиру Петровичу уже 90.

— Дети для меня — главная радость. Это вдохновение и энергия, то, ради чего стоит жить, — улыбается наш герой. — Младшей правнучке, Виктории, всего 4 месяца. Мне кажется, именно ее лучистые глаза не дают расслабиться и поддаться годам!

### Трудовая династия

Владимир Лилейкин — представитель давней трудовой династии. Его отец, Петр Иванович, трудился на предприятии в литейном цехе, брат Геннадий Петрович был слесарем, сегодня в АСУТП работает сын Дмитрий Владимирович, его жена, Марина Станиславовна, сотрудница электроцеха, их сын также работает на заводе. Тулачермет стал неотъемлемой частью жизни нескольких поколений семьи Лилейкиных.

Конечно, на предприятии наш герой оказался не случайно. Несмотря на то, что по образованию он оружейник, на Тульском оружейном заводе отработал всего три года.

### Как оружейник металлургом стал

Начиная свой рассказ, Владимир Петрович часто останавливается. Вместе с воспоминаниями оживают эмоции тех далеких лет, когда он молодой, талантливый и амбициозный, окончив Тульский

механический институт, стоял перед выбором жизненного пути.

В то время в Туле интенсивно развивалась металлургическая промышленность. На НТМЗ разрабатывались новейшие прогрессивные идеи усовершенствования процессов в черной металлургии. Создателем научной базы был академик И.П. Бардин, предприятие стремительно росло, внедрялись новые агрегаты. Молодой человек раздумывал недолго. От перспектив захватывало дух, объем работы лишь подзадоривал. И Владимир Лилейкин устроился в филиал ЦНИИЧермет в проектно-конструкторский отдел старшим инженером-конструктором.

### Работа как вдохновение

Владимир Петрович активно участвовал в создании инженерных проектов. Это, например, проект установки по получению металла в жидкой фазе, проект шахтной печи, проект установки по вдуванию угольной пыли в доменную печь № 2, проект роторной машины непрерывного литья заготовок и другие. Тем для исследований — море, на многие вопросы ответы приходилось искать по библиотекам, пользоваться опытом работы других предприятий, консультироваться с учеными московского НИИ. Трудился наш ветеран увлеченно и с удовольствием, остался на родном предприятии до самой пенсии, проработав здесь 55 лет. И ни разу о своем решении не пожалел.

Сейчас Владимир Петрович занимается садоводством и помогает воспитывать правнучек. Так что впереди еще много дел, которые нужно успеть сделать. С удовольствием и вдохновением.

Светлана Ульянова



Владимир Лилейкин.



1. Борьба за участие в финале по стритболу между командами «Тулачермет» и «ПОЛЕМА-2».

2. Полуфинальный матч по мини-футболу между командами «ПОЛЕМА» и «ПОЛЕМА-2».

3. В подтягивании на перекладине приняли участие 17 спортсменов.

4. Серебряный призер по гиревому спорту Павел Никитин (Промсорт-Тула).

5. Александр Дворцов (Тулачермет) в очередной раз в тройке победителей.

# На финишной прямой

Дайджест основных событий Спартакиады-2024

## Стритбол

В решающем матче, который состоится 15 июня на базе отдыха «Металлург», встретятся команды «Тулачермет» и «Втормет». Черметовцы вышли в финал по итогам состязания с командой «ПОЛЕМА-2». Слаженная игра в обороне и серия точных попаданий принесли «Тулачермету» победу со счетом 13:11. В другом полуфинале «Втормет» обыграл «Промсорт» со счетом 11:8.

В борьбе за третье место Спартакиады — 2024 встретились «Промсорт» и «ПОЛЕМА-2». Итог встречи — 22:8 в пользу «ПОЛЕМА-2». Поздравляем бронзового призера!

## Подтягивание

Помериться силами и выносливостью отважились 17 спортсменов, представляющих Тулачермет, ПОЛЕМА, Промсорт-Тула и ПМХ-Втормет.

Как и в прошлом году равных не было Сергею Наумову. Он подтянулся 37 раз, обновив свой собственный показатель — 36 повторений.

На втором месте представитель Втормета Виктор Букин с результатом в 36 повторений. На одно меньше у Павла Никитина из Промсорта.

## Гиревой спорт

Пятерым участникам соревнований нужно было максимальное количество раз сделать рывок и толчок 24-килограммовой гири.

Победитель определялся по итоговому коэффициенту, где также учитывался и вес спортсмена.

Самым сильным стал Михаил Паршиков (Промсорт). В толкании гири он поднял снаряд 205 раз, в рывке — 50.

На втором месте Павел Никитин (Промсорт). Его результаты — 18 раз в толчке и 51 в рывке.

Третью строчку занимает полемовец Михаил Жиров (толчок-20, рывок-60).

## Отжимания от пола

Силой мерились 25 спортсменов, представляющих Тулачермет, ПОЛЕМА и Промсорт.

Среди женщин равной не было Дарье Климовой (Промсорт) — 24 раза. На втором месте Светлана Ульянова (Тулачермет). Ей удалось отжаться 14 раз.

Закрывает тройку победительниц Анна Гвоздева (ПОЛЕМА) — 12 касаний контрольной поверхности.

Среди мужчин чудеса выносливости в очередной раз продемонстрировал Сергей Наумов (Тулачермет) — 101 отжимание. Вторым стал Александр Дворцов (Тулачермет) — 96, и третий — Павел Никитин (Промсорт) — 88 раз.

## Мини-футбол

В этом году для участия в соревновании заявили 7 команд, разделенные на две группы.

По итогам сыгранных матчей в финал вышли «Теплосеть» и «ПОЛЕМА». А бронзовые медали разыграли «Промсорт» и «ПОЛЕМА-2». Встреча выдалась самой богатой в турнире на количество забитых мячей. Разгромную победу со счетом 21:5 одержали полемовцы, завоевав заслуженное третье место.

Светлана Ульянова

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

## С юбилеем, наши ветераны!


 Любовь Владимировна  
 Клименко

## с 65-летием

Кобзева Вячеслава Евгеньевича ..... 9 июня  
 Колесову Татьяну Васильевну ..... 11 июня  
 Казакову Татьяну Александровну ..... 28 июня

## с 70-летием

Клименко Любовь Владимировну ..... 1 июня  
 Паланчику Нину Георгиевну ..... 1 июня  
 Трухину Веру Владимировну ..... 9 июня  
 Алексева Анатолия Владимировича ..... 27 июня

## с 75-летием

Музалева Петра Дмитриевича ..... 10 июня  
 Епишину Галину Александровну ..... 20 июня  
 Обрящикову Нелю Викторовну ..... 21 июня  
 Вязникову Татьяну Федоровну ..... 24 июня  
 Салищева Бориса Владимировича ..... 25 июня  
 Чурсину Любовь Дмитриевну ..... 26 июня  
 Абрамова Юрия Павловича ..... 28 июня


 Нина Георгиевна  
 Паланчика

## с 80-летием

Фомкину Галину Андреевну ..... 5 июня

## с 85-летием

Оськина Виталия Михайловича ..... 4 июня  
 Сидоркова Евгения Васильевича ..... 4 июня  
 Замуруеву Нину Ильиничну ..... 6 июня  
 Кузьмину Антонину Максимовну ..... 19 июня  
 Локшину Светлану Егоровну ..... 20 июня


 Владимир Петрович  
 Лилейкин

## с 90-летием

Лилейкина Владимира Петровича ..... 1 июня

## ОБЪЯВЛЕНИЕ



**ВНИМАНИЕ!**

Объявляется творческий конкурс детского рисунка ко Дню металлурга по теме:

**«Я рисую завод»**

Работы принимаются в пресс-центре АО «Тулачермет» с 3 по 28 июня (здание ЦИЛ, 2 этаж, каб. 208а)

Лучшие рисунки будут отмечены ценными призами

## ВНИМАНИЕ

## Новый маршрут корпоративного транспорта: п. Шатск — Тулачермет — п. Шатск

РЕЙС №	МАРШРУТ	ПО КАКИМ ДНЯМ	ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ	ВРЕМЯ ПРИБЫТИЯ
1	п. Шатск — д. Акулинино — с. Теплое — с. Частое — д. Бежка — АО «Тулачермет», нижние проходные	ежедневно	06:20	06:55
2	АО «Тулачермет», нижние проходные — д. Бежка — с. Частое — с. Теплое — д. Акулинино — п. Шатск	ежедневно	08:30	
3	АО «Тулачермет», нижние проходные — д. Бежка — с. Частое — с. Теплое — д. Акулинино — п. Шатск	ежедневно, кроме выходных и праздничных дней	17:30	
4	п. Шатск — д. Акулинино — с. Теплое — с. Частое — д. Бежка — АО «Тулачермет», нижние проходные	ежедневно	18:20	18:55
5	АО «Тулачермет», нижние проходные — д. Бежка — с. Частое — с. Теплое — д. Акулинино — п. Шатск	ежедневно	20:30	

